
I. megoldás. Osszuk fel a lánot ∆l hosszúságú darabokra. A lánal együtt forgó rendszerben a
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darabra ható entrifugális er®:
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Az egyensúly feltétele az, hogy az Fc és az ívelem végein ható F feszít®er®nek ered®je zérus legyen.

A vektorábrából látszik, hogy Fc = F∆α. Mivel
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F = lmf2

Tehát lmf2
nagyságú er® feszíti a lánot.
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II. megoldás. Írjuk fel kétféleképpen azt a munkát, amelyet a lán végez, ha kerülete megnövekedik ∆l-lel, vagyis
a sugara ∆l/2π-vel. A munka Fc∆l/2π = = F∆l, ahol F a lán feszít®ereje, Fc = m(2πf)2l/2π pedig a entripetális

er®. Ebb®l F = mf2l.
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